



24 воспитанника детского дома "Надежда" посетили сегодня, 5 января, боулинг-клуб развлекательного центра "Volcano" (г. Горловка). Такой подарок в преддверии Рождества сделал ребятам депутат городского совета Игорь Татаренко.

Идея привлечь детвору к игре в боулинг появилась у Игоря Александровича спонтанно – ему захотелось подарить сиротам несколько часов веселья, счастья, спортивного азарта.

Игорь Татаренко, депутат городского совета г. Горловка: *"Мы поздравили воспитанников "Надежды" в День Святого Николая, перед Новым годом, но особый подарок хотелось сделать на Рождество. Это прекрасный духовный праздник, который, на мой взгляд, напрямую связан с детьми, ведь именно они - это искренняя любовь, чистая душа, открытое сердце".*

Сегодня мальчишки и девчонки были поражены особой атмосферой боулинга – на входе в зал им пришлось обуть специальную обувь, выучить правила игры, впервые взять в руки шары.... И лишь потом приложить все усилия для того, чтобы выбить страйк.



Воспитанники детского дома "Надежда" сыграли в боулинг с депутатами Горловки

Горловский Медиа Портал
05.01.11 14:28

